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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 16.04.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

EM REGIME URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei nº 069/25: 

Altera a Lei 14.648/2023, conforme especifica. 

 

______________________________________ 

EM REGIME ESPECIAL 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR GUILHERME MAZER E OUTROS  

Projeto Emenda à LOM 001/25: 

Altera o art. 166 da Lei Orgânica Municipal, estabelecendo a natureza como sujeito de 

direitos e dá outras providências. 

 

PARECER: Comissão especial – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral 

em apenso. 

_________________________________________________________________________ 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
    

DO PODER EXECUTIVO  

VETO À LEI N.º 15.408 (Projeto de Lei n.º 275/24  – de autoria do Poder Executivo), 

que “Altera a Lei n° 14.709, de 27/07/2023.” 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

_________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR GUILHERME MAZER  

Projeto de Lei nº 033/25: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor VALDIR SLOMPO DE 

LARA. 

_________________________________________________________________________ 
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 DA VEREADORA JOCE CANTO  

Projeto de Lei nº 045/25: 

Institui o “Mês Agosto Lilás”, dedicado ao enfrentamento da violência doméstica e familiar 

contra a mulher.  

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DR. ERICK  

Projeto de Lei nº 050/25: 

Denomina de PADRE LIVIO BOSETTI a via que interliga a Rua Padre João Piamarta e rua 

Arno Wolf, recentemente aberta para a ligação da Vila DER ao núcleo Santa Maria, Bairro 

Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei nº 415/2024: 

Autoriza o Poder Executivo a alienar o imóvel que menciona, localizado no Distrito 

Industrial Prefeito Cyro Martins, e dá outras providências. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF– Favorável 

     COSPTTMUA - Favorável  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DR. ERICK  

Projeto de Lei nº 031/25: 

Altera a Lei n°. 12.027, de 17/12/20214, conforme especifica. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     COSPTTMUA – Favorável 

                         CECE– Favorável  

________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei nº 075/25: 

Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no Valor de R$ 6.314.856,15 e 

dá outras providências. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 
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     CFOF – Favorável 

  

_________________________________________________________________________                        

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 

Nº 185/2025 do Vereador FABIO SILVA,  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Comunidade Terapêutica Esquadrão da Vida.  

 

Nº 186/2025 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Seleção Campos Gerais de MMA - Família Zenidim representada por: 

 

Paulo Zenidim  - Melhor técnico de MMA  

Ranieri Zenidim - Campeão internacional de Boxe  

Rickson Zenidim- Melhor lutador da América latina  

Riran Zenidim- Campeão internacional de MMA  

Raykon Zenidim - Lutador revelação de 2025 

 

Nº 187/2025 do Vereador FABIO SILVA,  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Capoterapeuta, Sr Edenilson Aparecido Pereira- “Mestre Dengue”. 

 

Nº 188/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Moção Nº ___/25 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

O Vereador infra-assinado, com fundamento no artigo 116-A do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Sra. Elizabeth Silveira Schmidt, para que determine a realização de estudos 

e posterior encaminhamento de Projeto de Lei que cria o Centro de Referência de Atendimento às Vítimas de Crimes Graves (CRAVI) no 

Município de Ponta Grossa (PR). 

 

Nº 189/2025 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao GRUPO TEATRAL PASSIO CHRISTI 

 

Nº 190/2025 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Jackson Fernando Galdino, cidadão exemplar que, ao longo de sua trajetória de vida, tem dedicado esforços incansáveis ao bem-

estar da comunidade, promovendo valores, conhecimento e amor à natureza. 

 

Nº 191/2025 do Vereador FABIO SILVA, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE APELO 

À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que analise a implementação de um Programa de Recuperação Fiscal- 

REFIS, relativos ao IPTU. 

 

Nº 192/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

à Sra. Cleuza Terezinha Zipperer, pelos relevantes serviços prestados à comunidade e por sua trajetória de vida marcada por superação, 

dedicação e generosidade. 

 

Nº 193/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
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MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao artista Kevin Santos, especialista em desenhos realistas feitos a mão. 

 

Nº 194/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno,  

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Dr. Fábio Viegas, que recentemente colaborou com o procedimento cirúrgico neurológico, o qual ficará para a 

história do Hospital Universitário Materno-Infantil (Humai). 

 

Nº 195/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno,  

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Dr. Guilherme Machado, que recentemente colaborou com o procedimento cirúrgico neurológico, o qual ficará para 

a história do Hospital Universitário Materno-Infantil (Humai). 

 

Nº 196/2025 do Vereador DR. ERICK,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas e gestione junto 

aos órgãos competentes para que se realize uma campanha de regularização de débitos por contribuição de melhoria. 

 

Nº 197/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Marcio Hyeda, que recentemente colaborou com o procedimento cirúrgico neurológico, o qual ficará para a história 

do Hospital Universitário Materno-Infantil (Humai). 

 

Nº 198/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Edson Carneiro, que recentemente colaborou com o procedimento cirúrgico neurológico, o qual ficará para a história 

do Hospital Universitário Materno-Infantil (Humai). 

 

Nº 199/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Danielle Ritter Kwiatkoski, que recentemente colaborou com o procedimento cirúrgico neurológico, o qual ficará 

para a história do Hospital Universitário Materno-Infantil (Humai). 

 

Nº 200/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Edina Lemes, que recentemente colaborou com o procedimento cirúrgico neurológico, o qual ficará para a história do 

Hospital Universitário Materno-Infantil (Humai). 

 

Nº 201/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno,  

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Verônica Rodrigues, que recentemente colaborou com o procedimento cirúrgico neurológico, o qual ficará para a 

história do Hospital Universitário Materno-Infantil (Humai). 

 

Nº 202/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do Regimento Interno,  

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Amanda França, que recentemente colaborou com o procedimento cirúrgico neurológico, o qual ficará para a história 

do Hospital Universitário Materno-Infantil (Humai). 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 1204/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a instalação de um ponto de ônibus com cobertura, na 

Rua José Sniegovski, em frente ao nº 28, Jardim Primavera, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1205/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a instalação de um ponto de ônibus com cobertura na Rua 

Juventino Tavares, em frente ao nº 118, na Vila Rubini, Uvaranas, nesta cidade. 
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Nº 1206/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a instalação de um ponto de ônibus com cobertura, na 

Rua Antônio Malaquias, em frente ao nº 922, no Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1207/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a instalação de um ponto de ônibus com cobertura na Rua 

Décio Vergani, em frente ao nº 70, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1208/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a instalação de um ponto de ônibus com cobertura na Rua 

Siqueira Campos, em frente ao nº 4139, na Vila São Marcos, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1209/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a recolocação de um semáforo na  R. Quinze de Setembro, no 

cruzamento com a R. Pref. Fulton Vitel Borges de Macedo Bairro Neves, nesta cidade. 

 

Nº 1210/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providenciando a realização da limpeza do Campo Society do Santa Luzia, localizado na 

R. Santo Rômulo, no bairro Chapada. 

 

Nº 1211/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.109 do Regimento Interno, após a manifestaçã o 

do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e limpeza de terreno na Avenida Ernesto Vilela, Nova Rússia (em 

frente ao número 2055). 

 

Nº 1212/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a retirada dos entulhos e restos de obras da rua César Taborda 

Ribas, próximo ao número 150, localizada no Jardim Progresso. 

 

Nº 1213/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização das vias do Jardim Progresso.  

 

Nº 1214/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de sinalização de transito na Rua Netuno Bairro Colônia Dona Luíza  

. 

 

Nº 1215/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 

a sinalização das vias do Residencial  Recanto Brasil, localizado em Oficinas. 

 

Nº 1216/2025 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da boca de lobo na Rua Theophilo Brepohi esquina 

com a Nestor Natal Carraro, loteamento Recanto Brasil- Bairro Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 1217/2025 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção e a limpeza do bueiro na Rua Souza Franco 

próximo ao número 507, Bairro Jardim Carvalho. 

 

Nº 1218/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o manilhamento e a limpeza de terreno localizado na Rua Eduardo 

Shel Araújo, esquina com a Rua Nicarágua, no Antunes Duarte. 

 

Nº 1219/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade,  

providências objetivando a instalação de um parquinho atrás do Ginásio da Escola Dr. Amadeu Puppi, localizado na Rua Nilza Marquês 

Leme, bairro Boa vista. 

 

Nº 1220/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o reparo na calçada da Praça Barão do Rio Branco na Rua Augusto 

Ribas esquina com a Rua Saldanha Marinho.  

 

Nº 1221/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107,. do Regimento interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos órgãos 

competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando a implementação de uma lombada na Avenida  

Charles Louis Jean Renaud, em frente ao número 891, vila Santa Lúcia - no bairro Jardim Carvalho. 

 

Nº 1222/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento da Rua Abatia, a partir da Rua Alberto de Oliveira 

até a rua Marcílio Dias. 

 

Nº 1223/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua César Hadade, Jd. Primor. 

 

Nº 1224/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada na Praça da Av. Maria Alvina Primor esquina com Rua Jose Antonio 

Primor, Jd. Primor. 

 

Nº 1225/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Francisco Kimta, prolongamento, trecho 

não pavimentado, Jd. Sâmara. 

 

Nº 1226/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Francisco Kimta, prolongamento, trecho 

não pavimentado, Jd. Sâmara. 

 

Nº 1227/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Querência do Norte,  no trecho entre a 

Rua Ribeirão Claro e Rua Goiorê, Vila Sant Ana, Olarias. 

 

Nº 1228/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Palmas, no trecho entre a Rua Santa 

Amélia e Rua Querência do Norte, Vila Sant Ana, Olarias. 

 

Nº 1229/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada em Volta do Campo Society localizado na Rua Eunice dos Reis, no 

trecho entre a Rua Santa Amélia e Rua Alfredo Hagemayer,, Olarias.  

 

Nº 1230/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Palmas, no trecho entre a Rua Santa 

Amélia e Rua Querência do Norte, Vila Sant Ana, Olarias. 

 

Nº 1231/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Querência do Norte,  no trecho entre a 

Rua Ribeirão Claro e Rua Goiorê, Vila Sant Ana, Olarias. 

 

Nº 1232/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro da Rua Travessa Lotario Schntzer esquina com 

Rua Dom Geraldo Pelanda, Uvaranas. 
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Nº 1233/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Desobstrução de Bueiro da Rua Antonio Saad, Prox. nº 75, Sta. Mônica, Jd. 

Carvalho. 

 

Nº 1234/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Bueiro da Rua Rio Jordão esquina com Rua Almirante Barroso, 

causando um buraco na calçada, Rio Verde, Neves. 

 

Nº 1235/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Vergilio Gomes de Araujo, Pque. 

Pinheiros, Uvaranas. 

 

Nº 1236/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Profa. Maria das Graças Franke Minini, 

no trecho não pavimentado, Pque. Pinheiros, Uvaranas. 

 

Nº 1237/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Olivio Scorsim, Jd. Planalto, 

Chapada. 

 

Nº 1238/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Sofia Misiaki, no trecho não 

pavimentado, Jd. Planalto, Chapada. 

 

Nº 1239/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Leonora Staciaki, no trecho não 

pavimentado, Jd. Planalto, Chapada. 

 

Nº 1240/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Francisco Galvão, no trecho não 

pavimentado, Jd. Planalto, Chapada. 

 

Nº 1241/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Emilia Mendes Machado, no trecho não 

pavimentado, Jd. Planalto, Chapada. 

 

Nº 1242/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Badi Miguel Esperidião, no trecho não 

pavimentado, Jd. Planalto, Chapada. 

 

Nº 1243/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Anivaldo Maria Rodrugues, no trecho 

não pavimentado, Jd. Planalto, Chapada. 

 

Nº 1244/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento na Rua Amilton Volpi, no trecho não 

pavimentado, Jd. Planalto, Chapada. 

 

Nº 1245/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Bom Jardim, Jd. Planalto, 

Chapada. 

 

Nº 1246/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento ao longo da Rua Adelino Jose Rigone, Jd. 

Planalto, Chapada. 
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Nº 1247/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua Excelência determine aos 

órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando viabilizar operação de recapamento do asfalto 

na Rua Dr. João Cecy Filho, em toda sua extensão - bairro Uvaranas. 

 

Nº 1248/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento e  compactação da Rua Jardim 

Botânico, Contorno. 

 

Nº 1249/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando solicitar a poda de árvore na rua Ambrósio Bricailo, Chapada. 

 

Nº 1250/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão do serviço de coleta de lixo da rua Rio Embaú (rua 

07), cep: 84033-390, localizada no Cará Cará. 

 

Nº 1251/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento e  compactação da Rua Ayrton Berger, 

Contorno. 

 

Nº 1252/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade junto a CONTRAN, providências objetivando solicitar de modo urgente a devida analise de funcionamento do sinaleiro 

presente no cruzamento entre as Avenidas General Carlos Cavalanti e a Bpo. Dom Geraldo Pellanda, Uvaranas. 

 

Nº 1253/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta  

Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando regularização da coleta seletiva de lixo 

na Rua Canafístula, Santa Paula 3, Contorno. 

 

Nº 1254/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, realize a pintura e sinalização de trânsito das vias do cruzamento da Rua José Veríssimo 

com a Rua Bahia, nº 599, como todo alongamento desta, Boa Vista. 

 

Nº 1255/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento e cascalhamento em toda a extensão 

da via da Colônia Santa Cruz, nesta cidade. 

 

Nº 1256/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando Patrolamento, cascalhamento e a Inclusão no programa de  

Asfaltamento a Rua Irmã Noeli Maria da Silva, desde a Rua Bento Ribeiro até a sua conclusão, beneficiando duas quadras na Palmeirinha, 

Nova Rússia. 

 

Nº 1257/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a limpeza do Society da Vila Francelina , localizado na Rua Pascoalino Provisiero, Francelina,  

Uvaranas (ao lado do CMEI Janice Gonçalves de Oliveira). 

 

Nº 1258/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que sua Excelência determine aos 

órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando viabilizar que seja realizada a instalação de 

uma placa de proibição de trânsito de caminhões na Rua Euclídes Bitencourt Camargo, próximo ao nº 62 - Bairro Contorno. 

 
___________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 15 de abril de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 
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